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4,5 kilométeren újult meg a bekötőút 
2014. április 2. 

Az Új Széchenyi Terv keretein belül megújult az Átány bekötő út 4,5 kilométeres 
szakasza. A beruházás egészségügyi, turisztikai és gazdasági szempontból is 
fontos. 
 

 

Az Átány-Kömlő összekötő, mintegy 4500 méteres útszakasz felújításához 4300 

tonna aszfaltot használtak fel, padkát alakítottak ki, felfestették a burkolati jeleket, 

és a hídon is dolgoztak, valamint még tavasszal a vízelvezető rendszert is 

kijavítják. Gönczi Mihály, Átány polgármestere elmondta, az elmúlt években 

nagyon sok természeti katasztrófa volt, ami miatt az út rendkívül rossz állapotba 

került. A felújítás azért is különösen fontos, mert a települést ez az út köti össze 

egyebek mellett a Tisza tóval, és az ország keleti részén lévő nagyobb városokkal. 

– Az orvosi-, a fogászati-, a gyógyszertári és az ügyeleti ellátás szempontjából is 

kiemelt fontosságú ez a beruházás, hiszen nem mindegy, hogy a betegekhez milyen 

gyorsan jut el a segítség. A másik nagyon jelentős dolog, hogy a Tisza tó 

megközelíthetősége is javult – magyarázta a polgármester. 

Az egészségügyi és a turisztikai szempontokon túl gazdasági szerepe is van: a 

település mellett megkezdődött az ipartelepítés. A falu vezetője a megjegyezte, 

nagyon sokat köszönhetnek Szabó Zsolt országgyűlési képviselőnek, aki támogatta 

a beruházás megvalósulását.  – Az itt élők számára nagyon fontos ez az út, sőt a 
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kisköreiek, tarnaszentmiklósiak és a hevesvezekényiek közül is rengetegen járnak 

erre. Szörnyű állapotban volt már, de ezentúl stabilan és biztonságosan lehet rajta 

közlekedni – hangsúlyozta Szabó Zsolt, aki megjegyezte, hogy a munkálatok nem 

állnak meg, hamarosan újabb felújítások kezdődnek.  – A 31-es főút Dormádn és 

Heves közötti szakaszát állítjuk helyre, továbbá Tarnaszentmiklós szélén van 

három nagyon rossz minőségű út, amelyet akkor tudunk majd lebitumenezni, ha az 

időjárás húsz Celsius fok fölé emelkedik, és további szakaszok felújítását is 

tervezzük – magyarázta. Ilyen például a Jászdózsa és Tarnaörs közötti útszakasz, 

valamint még ezen a héten csütörtökön a Tarnaméra és Tarnaörs közötti szakaszra 

hosszú évek után ismét felfestik az útburkolati jeleket. 

VIDEÓ: https://www.youtube.com/watch?v=_M9H8bFbmp4 

forrás:  

http://hatvanonline.hu/hir/45_kilometeren_ujult_meg_a_bekotout/0/7/5894 
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